



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: VIII/1675-18/2020/KOAT

Melléklet: --

Tárgy: tantermen kívüli, digitális munkarenddel kapcsolatos tapasztalatok

**Köznevelési intézmény vezetője részére**

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A koronavírus járvány terjedése miatt a Kormány 1102/2020. (III.14.) Korm. határozatában bevezette a tantermen kívüli, digitális munkarendet az iskolákban. Az új munkarend bevezetése óta három hét telt el, és a tapasztalatok szerint a köznevelési intézmények és a pedagógusok hatalmas lendülettel, kreativitással, elkötelezetten fogtak hozzá a megváltozott körülmények között a tanításhoz. Kérem, tolmácsolja elismerésemet és köszönetemet minden pedagógus kollégának az új munkarendre való átállás során nyújtott teljesítményéért!

Az elmúlt néhány hét szervezési, irányítási szempontból is számos kihívással járt, amelyek megoldásában nagy szerepe volt az intézményvezetőknek, tagintézmény-vezetőknek és helyetteseiknek. Ezért ezúton szeretném Önnek és vezetőtársainak is kifejezni köszönetemet és elismerésemet! Kérem, tartsanak ki, és támogassák kollégáikat is a még előttünk álló hetekben.

A mögöttünk lévő időszak tapasztalatai alapján az alábbiakban néhány ügy kapcsán szeretném Önt tájékoztatni, egyúttal kérni együttműködését ezek optimális megvalósításában:

A tanügyi adminisztrációs rendszerek egyes fenntartóktól lekért adatai alapján azt látjuk, hogy az elmúlt napokban már nagyságrendileg annyi értékelést rögzítettek a pedagógusok az elektronikus naplókban, mint a veszélyhelyzetet megelőzően. Ez azt jelenti, hogy kialakultak a számonkérés és értékelés formái. Arra ugyanakkor feltétlenül fontos továbbra is figyelnie minden pedagógusnak, hogy ne terhelje túl a tanulókat, és annyi feladatot adjon ki nekik, amennyi a helyben megszokott, átlagos munkaterhelést nem haladja meg. Különösen figyelni kell arra, hogy hétvégén maradjon idő a pihenésre pedagógusnak és tanulóknak egyaránt.

A tanév rendje szerint 2020. április 9-14. között tavaszi szünet lesz az iskolákban, a helyi döntések szerint ehhez még pár nap szünet párosulhat. A szabadságok kiadását a helyben szokásos módon javasolt intézni, erre nézve semmiféle változás nincs, az előző évek gyakorlatától eltérő iránymutatást sem foglalmaztunk meg. A gyakorlatilag folyamatos, szünet nélküli munkavégzés a 21. században sajnos egyre inkább általánossá váló létforma, a jelenlegi veszélyhelyzetben ugyanakkor kifejezetten fontos, hogy a tavaszi szünetet, a Húsvét ünnepét a pedagógusok, a tanulók és a szülők is valóban pihenéssel töltsék.

A tantermen kívüli, digitális munkarendre való átállás mellett az adminisztratív feladatokkal is haladnunk kell. Ilyen a tankönyvrendelés, melyet a megszokott időben elindítottunk, illetve kezdetét vette a beiratkozás, melyet a veszélyhelyzethez alkalmazkodva a megszokottól eltérő rendben és ütemezéssel kell megvalósítanunk. Ezek kapcsán is kérem az Ön személyes odafigyelését, adott esetben rugalmasságát.

Mivel több megkeresés is érkezett hozzánk, ezúton is szeretném megerősíteni, hogy a tanügyi szabályozás módosításának megfelelően a pedagógiai programot és annak részeként a helyi tantervet 2020. április 30-ig csak felülvizsgálni szükséges, jogszabály nem állapít meg határidőt az új dokumentumok elfogadásához, a feladatot a tanév végéig a fenntartó iránymutatása szerint lehet ütemezni.

Kérem szíves segítségét a levélben foglaltak érvényesítéséhez, egyúttal sok erőt és kitartást kívánok Önnek és kollégáinak is a következő időszakra!

Budapest, 2020. április 6.

Köszönettel:

*Maruzsa Zoltán*  
Dr. Maruzsa Zoltán  
köznevelésért felelős államtitkár

